
 

 

Програма «Молодь і родина Житомирщини» на 2012-2016 роки 

затверджена розпорядженням голови райдержадміністрації від 08.05.2012 

№404 «Про затвердження районної програми «Молодь і родина 

Житомирщини» на 2012 – 2016 роки. 

І. Розвиток самозайнятості та підприємницької діяльності молоді 

Міським центром зайнятості організовано та проведено протягом 

звітного періоду 80 ярмарок та міні-ярмарок вакансій за участю 120 

роботодавців. У 2012 – 2016 роках року проведено 74 семінари з основ 

підприємницької діяльності на тему: «Як розпочати свій бізнес?» та «Від 

бізнес-ідеї до власної справи». 

ІІІ. Формування здорового способу життя 

 В районі функціонує 27 фізкультурно-спортивний клуб при сільських 

та селищній радах. Фізкультурно-спортивною роботою охоплено 1500 

чоловік.  

Починаючи з 2002 року,  відділ у справах сім’ї, молоді та спорту 

райдержадміністрації спільно з  районною організацією ВФСТ «Колос» 

проводять районні змагання з видів спорту. Найкращих результатів досягли  

спортивні клуби с. Левків, с. Кам’янка , с. Лука, с. Троянів, с. Кодня, с. 

Зарічани, Оліївка, с. Ліщин, с. Глибочиця. Фізкультурно-спортивними 

клубами проводиться фізкультурно-оздоровча робота як за місцем 

проживання, так і у місцях масового відпочинку. Фізкультурно-спортивні 

клуби  проводять районні змагання з футболу, волейболу, тенісу настільного. 

Так, традиційними стали футбольні відкриті турніри в селах Глибочиця, 

Кам’янка, Зарічани, Троянів, Левків. У с. Глибочиці проводяться турніри з 

тенісу настільного на приз сільської ради, у смт Озерне та смт 

Новогуйвинське неодноразово проводились змагання з волейболу та шахів. У 

вересні проходять щорічні змагання з міні-футболу на Кубок с. Троянів.  

У 2015 році Левківська сільська рада Житомирського району увійшла 

до десятки спортивних сіл України. Команда села стала восьмою у 

Всеукраїнському фіналі змагань серед спортивних команд сільських та 

селищних рад  «Краще спортивне село України 2015 року», які відбулися у 

вересні 2015 року в смт Немішаєве Київської області.  

З метою популяризації спорту, підтримки ветеранського руху у районі 

проводились: районні змагання з волейболу серед чоловічих команд-

ветеранів, відкриті районні змагання з баскетболу, присвячені «Пам’яті 

баскетболістів», районні змагання з футболу серед ветеранів, районні літні 

сільські спортивні ігри серед КФК селищної та сільських рад, районні 

змагання з міні-футболу на Кубок с. Троянів, відкритий Чемпіонат району з 

тенісу настільного, присвячений пам’яті В. Міщенка, районні змагання з 

баскетболу серед чоловічих команд, чемпіонат району з волейболу серед 

чоловічих команд, присвячений Новорічним та Різдвяним святам, районний 

спортивний фестиваль з шахів та шашок, присвячений Новорічним та 

Різдвяним святам. 

 У 2012 – 2016 роках КУ «Центральна районна лікарня» проведено 

більше 800 лекцій, бесід, відеодемонстрацій, спрямованих на профілактику 



тютюнопаління, наркоманії та розповсюдження ВІЛ/СНІДу. На базі районної 

лікарні працює «Клініка дружня до молоді», в якій надається адресна 

психологічна допомога. 

Житомирським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та 

молоді проведено 53 заходів різних форм групової роботи з питань 

запобігання розповсюдження ВІЛ/СНІДу та туберкульозу в сільських радах, 

ФАПах, школах району, «Клініці, дружньої до молоді», якими було охоплено 

близько 300 осіб. Зокрема, це: бесіди «Життя було у небезпеці», «Проблема 

туберкульозу у суспільстві», «Хвороби, які передаються статевим шляхом», 

вікторина «Шляхи передачі ВІЛ/СНІДу». 

ІV. Культурно-духовний, інтелектуальний розвиток 

З метою морально – етичного виховання молодого покоління, 

відродження національних традицій нашого народу в установах культури 

району проводились заходи для дітей та підлітків: благодійні концерти на 

підтримку учасників АТО, тематичні вечори для молоді, дитячі новорічні 

ранки. У межах реалізації заходів програми проведені: 

- диспути «Чи легко бути дитиною?» (с. Піски, с. Олівка, с. Березівка); 

- круглі столи «Злагода у сім’ї – добробут у державі» (с. Лука) та 

«Молодь – це наше майбутнє» (с. Дубовець); 

- конкурс дитячого малюнку «Я маю право» (с. Станишівка, смт 

Озерне, с. Левків) та інші. 

V. Підтримка молодіжних ініціатив 

В загальноосвітніх навчальних закладах району проводиться конкурс 

на кращу модель учнівського самоврядування.  

Кращими в проведенні заходів з питань розвитку шкільного самоврядування 

визнано Новогуйвинську та Озерненську гімназії. Соціально-психологічною 

службою Озерненської гімназії спільно з учнівським самоврядуванням 

організовано благодійну акцію «Подаруй дитині свято» для дітей, які 

перебувають в обласному дитячому притулку. 

VІ. Зміцнення інституту сім'ї 

 Питання родинного виховання, охорони дитинства та материнства 

передбачені в планах роботи навчальних закладів району, проводяться 

обстеження житлово-побутових умов дітей з малозабезпечених, багатодітних 

сімей, поновлені банки даних дітей, схильних до правопорушень та які 

стоять на внутрішньо - шкільному обліку. 

В районі спланована і проводиться робота з родинами, які викликають 

занепокоєння у медичних та соціальних працівників. Розроблений та 

узгоджений графік спільних виїздів по сім’ям з метою надання комплексної 

допомоги. На сьогоднішній день, в кожній сільській раді та селищній 

створений інформаційний куточок на тематику відповідального батьківства 

та репродуктивного здоров’я. Ця робота дасть можливість привернути увагу 

сімей до теми планування сім’ї.  

У 2012 – 2016 роках відділ у справах сім’ї, молоді та спорту спільно з 

центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, представниками 

сільських, селищної рад, службою у справах дітей, відділом освіти 

проінспектовано 400 сімей (кризових, кандидатів у прийомні батьки, батьки - 

вихователі). У роки дії програми під соціальним супроводом, з метою 



виведення з кризового стану, перебували 548 сімей, в яких виховувалось 

більше 1 700 дітей. 

Повнота та дотримання порядку ведення обліку таких дітей 

здійснюється в електронному режимі, відповідно до Єдиної інформаційно-

аналітичної системи «Діти», де зібрані відомості про дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та дітей, які виховуються в сім'ях, які 

потрапили в складні життєві обставини (неблагополучних сім’ях). Згідно цієї 

системи постійно здійснюється моніторинг захисту прав та інтересів дітей, 

які відносяться до названих вище категорій. 

На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 218 

дітей, з них 56 дітей-сиріт, 162 дитини, позбавлені батьківського піклування. 

Служба у справах дітей постійно працює над реалізацією державної 

політики щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування в сімейні форми виховання. Це – усиновлення, опіка, піклування, 

прийомні сім’ї та будинки сімейного типу. На території району функціонує 4 

дитячих будинків сімейного типу, 7 прийомних сімей, в яких виховується 16 

дітей, які знаходяться під соціальним супроводом ЖРЦСССДМ. У сімейних 

формах влаштування перебуває 182 дитини - сироти та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. З них: 44 - в дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях, 138 дітей виховується в сім’ях опікунів. 

Протягом звітного періоду пройшли навчання у Житомирському 

обласному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 9 кандидатів у 

прийомні батьки щодо створення прийомних сімей, 10 батьків-вихователів та 

10 прийомних батьків пройшли підвищення кваліфікації. 

До Житомирського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді у 2012 – 2016 роках  звернулися 41 857 клієнтів, яким  надавались 

соціальні послуги (оформлення необхідних документів та отримання 

державних допомог, питання виховання немовлят, психологічна підтримка). 

 

VІІ. Соціальна підтримка багатодітних сімей 

 

На території району проживає 651 багатодітна сім’я, в яких 

виховується 2278 дітей. У 2016 року до банку даних багатодітних сімей 

району внесено 82 сім’ї. Продовжено роботу по прийому документів та 

видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітних сімей. Станом на 23.12.2016 

року видано 680 посвідчень батьків та 1492 посвідчень дітей з багатодітних 

сімей. На даний час в районі існує потреба в бланках посвідчень дітей та 

батьків багатодітної сім’ї: дітей – 380 шт., батьків - 310. Але, в районі 

проводиться робота спрямована на сприяння реалізації прав дітей з 

багатодітних родин на пільговий проїзд. 

При райдержадміністрації, розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 18.05.2013 №179 «Про затвердження Положень про 

надання одноразової грошової допомоги громадянам Житомирського району 

та про комісію з надання одноразової грошової допомоги громадянам 

Житомирського району», створена комісія з надання одноразової грошової 

допомоги громадянам Житомирського району. У 2013 - 2016 роках з 

районного бюджету, через комісію з надання одноразової грошової 



допомоги, виділено 71,8 тис. грн. на надання матеріальної допомоги 

громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах, задовільнені 

більше 350 звернень громадян району. Рішенням комісії по наданню 

одноразової грошової допомоги при Житомирській райдержадміністрації з 

місцевого бюджету виділено матеріальну допомогу 105 багатодітних сімей 

на суму 21, 0 тис. грн.  

271 багатодітна сім’я району має 50%-у знижку при оплаті 

комунальних послуг. 130 сімей користуються 50%-ю знижкою на придбання 

твердого палива. Згідно з програмою «Молодь і родина Житомирщини» 

багатодітні та малозабезпечені сім’ї району звертаються до 

райдержадміністрації з приводу надання їм гуманітарної допомоги.  

У 2012 – 2016 роках Територіальним центром соціального 

обслуговування громадян Житомирського району надано 508 сім’ям 

допомогу на суму 549,00 тис. грн. Крім того, у 2014 -2016 роках надавалась 

допомога меблями, одягом та продуктами харчування внутрішньо 

переміщеним особам на суму 17,2 тис. грн. 

 

VІІІ. Попередження насильства в сім'ї 

Одним з основних напрямків роботи відділу у справах сім’ї, молоді та 

спорту, служби у справах дітей, Житомирського районного центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді є попередження насильства в 

сім’ї. З метою профілактики попередження насильства в сім’ї центром 

соціальних служб було проведено 12 просвітницьких заходи, спрямованих на 

попередження насильства в сім’ї за принципами гендерної чутливості, якими 

охоплено понад 123 особи та розповсюджено соціально-рекламну продукцію. 

Учасники заходів отримали комплексні знання про явище насильства в сім’ї, 

шляхи його подолання. 

Відділи та служби райдержадміністрації розробили план заходів, 

спрямованих на формування у суспільстві нетерпимого ставлення до 

насильства та підвищення рівня обізнаності населення із зазначеної 

проблеми.  

За сприяння відділу у справах сім’ї, молоді та спорту, відділу освіти 

райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді та служби у справах дітей, у листопаді – грудні щороку проводиться 

інформаційно – профілактична акція «Зміни життя  - зупини насильство!», 

спрямована на доведення до населення району інформації як поводитись і 

куди звертатись у випадках сімейного насильства. Учасники акції отримали 

інформаційні буклети з телефонами «гарячої лінії», консультації відповідних 

спеціалістів райдержадміністрації та психолога центральної районної лікарні. 

 

ІХ. Забезпечення гендерної рівності 

 Проведені інформаційно-просвітницькі заходи з метою підвищення 

інформованості з питань досягнення рівних прав чоловіків і жінок, виховання 

гендерної чутливості. 

 Розпорядженням голови райдержадміністрації затверджена 

координаційна рада з питань сім’ї, гендерної рівності, попередження 

насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми. 



Х. Протидія торгівлі людьми 

 Відділ у справах сім’ї, молоді та спорту прийняв участь у роботі трьох 

короткострокових семінарів щодо навчання відповідальних осіб по 

встановленню статусу постраждалих від торгівлі людьми особам, які 

звернулися в органи виконавчої влади.  

Відділом у справах  сім’ї, молоді та спорту та Житомирським районним 

центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено 8 заходів, 

серед учні ЗОШ району, спрямовані на протидію торгівлі людьми, а саме: 

інформаційно - просвітницька акція «Людина - не товар» та показ фільму 

«Життя на продаж» (с. Іванівка, с. Оліївка, с. Левків, смт Новогуйвинське, 

смт. Озерне).  

 

 

 

 

Відділ у справах сім’ї, молоді та спорту  

Житомирської райдержадміністрації 
 

 

 


